

【活力塘下】

市委第三巡察组进驻塘下 启动常规巡察工作

本报讯(见习记者 陈异俗/文 特约记者 徐洪姆/图)3月19日下午,市委第三巡察组巡察塘下镇工作动员会召开,标志着市委巡察塘下工作正式启动。塘下镇(区)班子成员、副科以上干部(包含退二线)、中层正职干部、各基层站所、离退休党支部、镇工商联负责人、各办事处班子成员及各村党支部书记等300余人参加会议。



发展的现实需要。塘下镇将认清形势、统一思想,深刻把握开展巡察的重大意义,并以此巡察为契机,以党建的最大政绩催生发展的最大业绩,为推动塘下镇改革发展提供强有力的政治保证;把握要求、明确导向,坚定不移深化政治巡察,切实增强“四个意识”,坚定政

治方向,既要主动接受监督,又要旗帜鲜明讲政治,把政治巡察要求落到实处;同时还将坚决支持、积极配合,助巡察任务圆满完成。

会议强调,在接下来的两个半月时间里,市委第三巡察组将不折不扣贯彻落实上级决策部署,牢固树立问题意

识,坚持问题导向,着力发现和解决党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力等方面问题;坚决贯彻巡察工作要求和各项纪律规定,密切联系群众,认真受理反映问题,严格遵守廉洁纪律。

市委常委、常务副市长、塘下镇委书记张榜桃代表塘下镇委作表态发言。他说,此次巡查是对塘下镇贯彻新时代党的建设总要求和履行管党治党责任的一次全面政治体检,是对全镇各级党组织和广大党员干部的一次精准“问诊把脉”,更是对全镇各项工作的有力推动。全镇各级党组织和广大党员干部务必切实提高政治站位,主动接受巡察,自觉接受检查,诚恳接受监督;全力支持配合巡察组开展工作,为巡察组了解真实情况、高效开展工作提供便利条件;坚决抓好问题整改,健全完善责任体系和长效机制,以巡察为动力统筹推进各项工作。

助力打造文明和谐医院 塘下人民医院首轮5S现场管理显成效

本报讯(见习记者 陈异俗 通讯员 钟雨雅)日前,塘下人民医院5S现场管理评委组对该院各科室首轮5S现场管理工作进行阶段性成果检阅。该院内科病区、妇产科病区、大外科病区、血透室等4个病区和急诊科、门诊部、手术部等部门都接受现场检阅,内科、妇产科等5个科室作5S现场管理工作阶段性情况汇报。

据悉,5S现场管理法为现代企业管理模式,5S即整理、整顿、清扫、清洁、素养,又称“五常法”。为减少资源浪费、严格药品效期管控、规范科室管理、提高人员5S能力、提升医疗安全系数。今年年初,塘下人民医院辟新径举新措,将5S现场管理模式引入医院管理之中,成立工作领导小组,制定5S现场管理考核机制及奖惩措施,以全员参与、人人品管、持之以恒、坚持不懈为原则,实现整理腾空间、整顿提效率、清扫去乱源、清洁来改善、素养成习惯,提高医护人员自我管理素养,为就诊患者创造安全、温馨的就医环境。

当天,该院各参比科室、病区负责人通过PPT汇报,精彩介绍了功能区、生活区的改变。5S现场管理评委组现场走访并检阅各科室5S现场管理模式的推进情况,发现经过1个多月的系统化培训、现场指导、反馈整改,各科室物品摆放规范、分类标识明显、就医环境整洁,5S现场管理初显成效。

塘下人民医院相关负责人表示,下步该院将持续推进5S现场管理,并通过此次评比活动,以点带面,让5S现场管理模式融入每一位职工日常工作,养成医护人员随手整理的习惯,提升医院整体就医环境,打造文明和谐医院。



塘下镇验收 一把扫帚 二标段进场情况

本报讯(见习记者 陈异俗 通讯员 金泉博)日前,塘下镇纪委联合镇村规划建设办公室、镇财政局等单位,对辖区内一把扫帚环卫保洁一体化系统第二标段进驻塘下镇的进展情况进行验收,并核对有关人员名单及设备落实情况。



据悉,塘下镇一把扫帚环卫保洁一体化系统第二标段今年1月份全面进场,主要负责鲍田、海安、场桥办事处辖区及北工业园区环境卫生。经过一个多月的交接、磨合试运行,于3月19日正式签订合同。

当日,检查人员一同先后走访鲍田垃圾中转站、海安垃圾中转站、场桥垃圾中转站、车辆停放站等地,清点各站

点大小型清洁车辆设备配置数、环卫工人到位数,核实各类清洁车车型及运转情况,查阅各保洁员合同签订及履历表收集情况,发现保洁人员配备离招标文件要求尚缺74人,部分河道保洁员需补充履历表,部分车辆GPS还未安装。随后,检查组立即要求中标公司按照合同要求在10日内补齐,同时,检查组还发现其中一辆电动中转会车因车型不明确,不纳入采购计划,要求对方尽快补充。

据了解,下一步,塘下镇将继续履行好监督职能作用,加大对一把扫帚扫到底的监管力度,尤其是对城镇环境卫生整治中存在的一些薄弱环节进行着重监督检查,坚决做到标准不降低、整改零容忍、问责不手软,确保一把扫帚扫到底,项目有序推进,彻底改善辖区内环境卫生。

【智创仙降】

既是一个产品,也是一种文化

——记者带你走进文博会瑞安分会场仙降展示馆

记者 林瑞蓉

昨天下午,2019温州国际时尚文化产业博览会瑞安分会场正式开幕,仙降街道展示馆千里行始,匠心筑梦,在位于瑞立外滩生活广场的时尚特色文创礼品展示区,展示其独特的魅力。



手绘鞋样式真新颖。传统文化还能这么玩!这个根据仙降特色帆布鞋、箱包两大产业打造的展示馆,刷新了市民对鞋与箱包的固有认识,得到大家的一致好评。

仙降展示馆入口

人本·孝德文化系列手绘鞋

用传统文化为产品加分

昨天上午,记者走进该展示馆,目光就被展示出来的箱包与鞋吸引。在一众时尚产品里,记者嗅到了浓浓的中华传统文化气息。

记者看到,展示馆左侧墙壁展示着鸿一箱包中国风系列的部分产品,该系列包括琴棋书画与梅兰竹菊,展现的正是中华传统文化中的文房四宝与花中四君子,箱包产品立面上均印着精美的中国风画作与相应题字。

目光右移,依次是欣顺鞋业DIY手绘童鞋、中武武术鞋、人本·孝德文化系列手绘鞋。3款鞋子各有相同却又大不相同,相同,指的是它们都是仙降本土鞋企生产的鞋子;不同,指的是它们传播的文化各有侧重。

欣顺鞋业DIY手绘童鞋半成品上印着卡通画,需要孩子们用赠送的水笔为其上色,自己创作一双鞋。据该公司现场负责人介绍,这款鞋可以通过

DIY手绘让孩子们参与制作,充分发挥孩子的想象力,增强亲子互动。除此之外,人本·孝德文化手绘帆布鞋直接由手绘老师绘就,鞋上的画作取材于中国现代漫画家丰子恺关于孝文化的漫画,旨在传播、弘扬孝德文化;中武武术鞋则采用了祥云、长城垛口等诸多中国元素,是国内首个专业武术鞋品牌,该鞋经典款还登上了2019年春晚舞台,让仙降鞋大放光彩。据了解,此次该公司

用产品传递传统文化

时,下社会纷纷提倡弘扬中华优秀传统文化,这些被文化符号加成的商品,在市场上广受欢迎。事实上,这些文化商品鞋的背后,还深藏着企业家回馈社会、弘扬传统的本心。

鸿一箱包现场负责人许伟光表示,其实很多欧洲人分不清亚洲这么多国家的文化,特别是中、日、韩三国。但是汉字是极具辨识力的文字,箱包是远游必需品,如果将汉字印在箱包上,随着国人走出国门,这不就是一种极好的宣传吗?于是该公司打造了中国风

系列箱包。据悉,仙降是我市工业重镇,箱包、胶鞋是其两大支柱产业,现有企业1804家,其中规上企业110家。2018年,仙降拥有5家瑞安领军企业,1家待上市公司,2018年街道规上工业产值

还专门设计了两款中国风新品,一款印有青花瓷图样,一款印有各种字体的福字。当天上午还未正式开馆,展区内游客不多,但仙降街道展示馆常有游客驻足。李女士在展区内闲逛,看到DIY手绘童鞋瞬间被吸引,决定给女儿买一双。这样的鞋我只在欧洲见过,没想到我们瑞安也有了,款式新颖我很喜欢。她说。

市委第五巡察组进驻仙降

本报讯(记者 林瑞蓉)日前,仙降街道召开市委第五巡察组巡察仙降街道工作动员会,明确本次巡察工作的主要任务和总体安排。

据了解,3月14日至5月下旬,市委第五巡察组对仙降街道开展为期约两个半月的常规巡察。巡察对象为街道领导班子成员(包括近年来调离、退二线的人员)、机关党员干部,同时将延伸巡察到有关村居、基层站所。巡察的主要任务是监督检查被巡察党组织领导班子成员和党员干部执行党章和其他党内法规、遵守党的纪律、落实全面从严治党主体责任和监督责任等情况。

仙降积极创建基本无违建街道



本报讯(通讯员 孙旭阳 记者 林瑞蓉)今年以来,仙降街道以基本无违建街道为创建目标,以创建归零的心态和不达目的誓不收兵的坚定决心,对辖区内违建进行查漏补缺,开展连续拆除工作,纵深推进基本无违建街道创建工作。

日前,街道城建办联合执法中队、土地所、供电所等有关部门,不畏恶劣天气,冒雨前行,依法对新安村重点区域厂房、出租房展开拆违行动,街道城建办还牵头开展联合执法,对新安村、项岙村等重点区域违建、脏乱差部位进行整治。据粗略统计,截至目前,街道已开展拆除行动20多次,拆除违建建筑面积近5万平方米。

拆违过程中,面对钉子户、遗留户问题,执法人员迎难而上,坚持拆字当头,一把尺子量到底,一个标准执行到底,做到思想不松、工作不停,加速推进拆违工作。

弩马十驾,功在不舍。仙降街道相关负责人表示,创建基本无违建街道不是一蹴而就的,而是要扎实有效地推进长效管理,做到严格防违控违,让基本无违建成为一种常态化管理。接下来,街道将气势不减、力度不减,继续强力推进基本无违建街道创建工作。